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 P O Z I V 
na aktivnost učenja, poučavanja i osposobljavanja (kombinirana mobilnost) 

ŠIBENIK, ABC centar, Narodnog preporoda 4. 
13.09. – 15.09.2022. 

 
 
Pozivamo vas na aktivnost učenja, poučavanja i osposobljavanja (kombinirana mobilnost) koja će se 
održati u Republici Hrvatskoj, u Šibeniku, u zgradi ABC centra, Narodnog preporoda 4, od 13.09.2022. do 
15.09.2022. 
 
Cilj ove aktivnosti je testiranje web aplikacije za online edukaciju nezaposlenih osoba. 
 
Potencijalni sudionici: 
 

1. Djelatnici i stručnjaci partnerskih organizacija koji se bave osmišljavanjem programa za 
obrazovanje odraslih (minimalno 5).  
Učinci na ciljnu skupinu: poboljšanje znanja i vještina u provedbi online aktivnosti, poboljšanje 
vještina u radu s nezaposlenim osobama, uvođenje inovacija u rad s marginaliziranim skupinama, 
poboljšanje znanja iz informatike i engleskog, jačanje kapaciteta za međunarodno djelovanje. 
 

2. Dugotrajno nezaposlene osobe (minimalno 20).  
Sve osobe će imati jezičnu i informatičku podršku tijekom aktivnosti učenja, poučavanja i 
osposobljavanja. 
 
Svi sudionici će popuniti Europass mobilnost kojim će se dokumentirati stečena znanja i vještine. 
 
Molimo sve zainteresirane, ukoliko su zainteresirani za sudjelovanje da ispune prijavni obrazac u 
prilogu ovog Poziva, kao i da napišu Motivacijsko pismo u kojem će navesti zbog čega žele 
sudjelovati u aktivnostima projekta te na koji način očekuju da projekt unaprijedi njihova znanja i 
vještine kao i kako će oni navedene vještine ubuduće koristiti u svom budućem radu odnosno 
traženju posla. 
Rok za dostavu navedene dokumentacije je 31.08.2022. Dokumentaciju ćete dostaviti na 
elektroničke adrese sudjelujućih organizacija: 
 
„ŽENA“ (za sudionike iz Republike Hrvatske): zena1@zena-drnis.hr 

             Univerzita Palackého v Olomouci (za sudionike iz Češke republike): lucie.viktorova@upol.cz 
             Eurokreator T&C sp. z o.o. (za sudionike iz Poljske): krzysztof_grudnik@o2.pl  
             Ljudska univerza Slovenska Bistrica (za sudionikeiz Republike Slovenije): darja.kusar@lu-sb.si  
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P R O G R A M 

 aktivnosti učenja, poučavanja i osposobljavanja (kombinirana mobilnost) 
ŠIBENIK, ABC centar, Narodnog preporoda 4. 

13.09. – 15.09.2022. 
 
 
 
Dan 1. : Tema -  Upoznavanje s platformom, testiranje login opcije, opće informacije I demonstracija 
platforme.  
 

I. 09:00  -  09:45 -  Upoznavanje s partnerima, sudionicima, prostorom u kojem će se održavati 
konferencija. 

II. 09:50 – 10:35  -   Usuglašavanje te prezentacija plana I programa konferencije. 
III. 10:40 – 11:25  -   Kratka prezentacija platforme, prvi dojmovi, pitanja. 
IV. 11:30 – 12:15  -   Prvo testiranje login opcije te rješavanje inicijalnog testa.  
V.  

RUČAK 12.15 - 14:00 
VI. 14:00 – 18:30  -  Radionica, Polaznici će imati priliku logirati se u platformu te riješiti inicijalni test 

nakon kojeg će platforma predložiti kurs koji bi trebali pohađati. (Dvije 15-minutne pauze) 
VII. 19:00 – 21:00 -   Interkulturna večer (predstavljanje pojedinih zemalja kroz kuhinju, plesove, pjesme 

i običaje) 
 
 
Dan 2. : Tema –Testiranje rada platforme, diskusija I demonstracija materijala. Sudionici će imati 
vremena isprobati te proći kroz jedan kurs koji odaberu. Stručnjaci zaposleni na projektu, osobito 
stručnjaci koji rade na rezultatu 01, odgovarati će na sva postavljena pitanja te voditi sudionike kroz rad I 
osobine platforme.  
 
U prijepodnevnim satima planiran je obilazak grada Šibenika i znamenitosti grada. 
 

I. 13:00 – 13:45 - Diskusija, prijedlozi, pitanja iz prvog dana, te uvod u drugi dan konferencije. 
II. 13:45 - 14:30  - Kratka prezentacija rada platforme te prezentacija tipova kurseva i materijala. 

RUČAK 14:30 – 15:30 
III. 15:30 -  16:15 - Radionice, svaki sudionik imati će priliku testirati te proći kroz jedan odabrani kurs, 

Stručnjaci angažirani na projektu će voditi i pružiti asistenciju polaznicima kroz cijelo trajanje kursa.  
IV. 16:15 – 20:45 - Radionice, svaki sudionik imati će priliku testirati te proći kroz jedan odabrani kurs, 

Stručnjaci angažirani na projektu će voditi i pružiti asistenciju polaznicima kroz cijelo trajanje kursa 
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Dan 3. : Tema - Ukoliko bude potrebno, nastavak testiranja započetog u drugom danu. Diskusija o 
eventualnim problemima, sugestije i prijedlozi sudionika konferencije vezani uz dizajn te rad platforme. 
Kratka radionica na temu kako izraditi svoje vlastite materijale, te primjeri dobre prakse u području 
online edukacije. Sudionici će imati priliku napraviti vlastitu kratku animiranu PowerPoint prezentaciju.  
 

I. 09:00 – 10:35 -  Diskusija, pitanja vezana uz drugi dan, te uvod u treći dan konferencije. Ukoliko 
bude potrebno, osigurati će se vrijeme za sve sudionike da završe započeti posao iz drugog dana.  

II. 10:40  – 12:25 - Primjeri dobre prakse u području online edukacije, kratka prezentacija na temu 
kako napraviti svoju animiranu PowerPoint prezentaciju.  

RUČAK 12:25 – 14:00 
III. 14:00 – 17:30  -  Radionice, finalna diskusija, doživljaji, sugestije i pitanja vezana uz platformu. 

Procjena korisnosti I ispunjenosti očekivanja konferencije.  
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PRIJAVNICA 

na aktivnost učenja, poučavanja i osposobljavanja (kombinirana mobilnost) 
ŠIBENIK, ABC centar, Narodnog preporoda 4. 

13.09. – 15.09.2022. 
 
 
 

 
IME I PREZIME 

 

 
USTANOVA/INSTITUCIJA 

 

 
FUNKCIJA 

 

Očekivanja vezana za aktivnost 
učenja, poučavanja i 
osposobljavanja  

 

 
Posebni zahtjevi u svezi prehrane 

 

 
Posebni zahtjevi u svezi praćenja 
radionica (jezična i informatička 
podrška, tumač za znakovni jezik,  
i sl.) 

 

 
 
Uz prijavnicu obavezno priložite i motivacijsko pismo. 
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